厂家供应精密铸造硅溶胶

产品名称	厂家供应精密铸造硅溶胶
公司名称	江门市惠和永晟纳米科技有限公司
价格	2.50/千克
规格参数	品牌:惠和 PH值:9.0-10.5 产地:广东
公司地址	鹤山市碧桂园黄金时代24号
联系电话	0750-8869939 13392085230

产品详情

惠和高温粘结剂是一种用于铸造材料和耐火材料的精密铸造硅溶胶,其具有优异的性能和良好的质量,备受消费者和客户的喜爱和认可。惠和高温粘结剂适用于各种类型的铸造材料和耐火材料,在生产和加工过程中可以有效地提高产品的质量和产量,同时也可以降低生产成本,提高经济效益。惠和高温粘结剂的主要成分是硅酸二乙酯,其具有良好的耐高温性能和粘结性能,可以在高温下保持材料的形状和结构,确保产品达到更高的精度和稳定性。同时,惠和高温粘结剂还具有优良的耐化学性能和耐腐蚀性能,能够在恶劣的环境下保持材料的完整性和稳定性。对于想要购买惠和高温粘结剂的消费者和客户来说,这款产品的价格非常实惠,只需支付2.5元/千克即可得到优质的产品。此外,惠和高温粘结剂还具有良好的PH值,其PH值在9.0-10.5之间,符合国家标准和行业标准,确保产品的质量和稳定性。*后,惠和高温粘结剂的产地是广东,这意味着消费者和客户可以获得来自这个工业强省的优质产品,同时也可以享受优质的售后服务和技术支持。总之,惠和高温粘结剂是一款高品质、高性能、高性价比的产品,适用于各类铸造和耐火材料的加工和生产,非常值得消费者和客户购买和使用。